
 
  

A reprodukciós lehetőségekről 
szóló tanácsadás fő ajánlásai   

Ezt az irányelvet a jelenleg elérhető legjobb tudományos bizonyítékok és 
szakértői konszenzus alapján állították össze, és rendszeresen frissítik az új 
bizonyítékok fényében. 
Az egészségügyi szakembereknek ezt az irányelvet kell követniük, kivéve, 
ha egy adott betegnél olyan egyedi klinikai körülmény áll fenn, amely ettől 
eltérő ellátást indokol. 
 



 

A reprodukciós lehetőségekről szóló tanácsadás fő ajánlásai   
Az irányelv ajánlásai négy szakaszra oszlanak: 1. Reprodukciós döntéshozatal – a reprodukciós tanácsadás tartalma és 
keretrendszere, 2. A reprodukciós tanácsadás időzítése, 3. A reprodukciós lehetőségek bemutatása, 4. Az asszisztált 
reprodukciós technológiák köre. 

Reprodukciós döntéshozatal – a reprodukciós tanácsadás tartalma és keretrendszere   Ajánlás Erősség* 

A reprodukciós tanácsadást minden, daganatra való hajlamot hordozó szindrómával** élő 
személynek és érintett családtagjaiknak fel kell ajánlani. 

1,2, 11 
Erős (1,2), 
mérsékelt (11) 

A pároknak hozzáférést kell biztosítani egy multidiszciplináris egészségügyi szakértői 
csapathoz. 

6, 13 Erős 

A reprodukciós tanácsadás időzítése   

A reprodukciós tanácsadást hosszú távon, az élet során több alkalommal kell biztosítani, 
ideális esetben még a családtervezés előtt. 

7, 8 Erős 

A veszélyeztetett gyermekek számára a tanácsadást felnőttkor elérésekor, vagy indokolt 
esetben korábban kell felajánlani. 

10 Mérsékelt 

A reprodukciós lehetőségek bemutatása   

A reprodukciós tanácsadásnak biztosítania kell az utánkövetés lehetőségét és a pszichológiai 
támogatáshoz való hozzáférést. 

12, 13 
Mérsékelt (12), 
erős (13) 

Az asszisztált reprodukciós technológiák köre   

A termékenységmegőrzési lehetőségeket be kell építeni a reprodukciós tanácsadásba. 15, 16 
Erős (15), 
mérsékelt (16) 

* Ez a besorolás publikált cikkeken és szakértői konszenzuson alapul: erős – szakértői konszenzus ÉS következetes bizonyítékok,  
mérsékelt – szakértői konszenzus INKONZISZTENS bizonyítékokkal ÉS/VAGY új bizonyítékok várhatóan alátámasztják az ajánlást,   
gyenge – szakértői többségi döntés KÖVETKEZETES BIZONYÍTÉKOK NÉLKÜL. 
** A tanácsadás különösen fontos reproduktív életkorban, de más korcsoportokban is releváns lehet, például serdülőknél vagy idősebb 
egyéneknél, akik a rokonaikat szeretnék tájékoztatni. 


